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                                                            ΑΘΗΝΑ     4-07-2018 

                Αρ.Πρωτ: 8  

     

      ΠΡΟΣ: 1. Μέλη Π.Σ.Ι.Δ 

 2. Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

 3. Ερευνητικά Ιδρύματα 

 4. ΠΕΒ 

 5. ΓΕΩΤΕΕ 

 6. Αλιευτικά Νέα 

  

 

Θέμα: «Ανακοίνωση διεξαγωγής 17ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Ιχθυολόγων» 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, φίλοι και συνεργάτες, 

Μια από τις πιο επιτυχείς και μακροχρόνιες δράσεις μας είναι η διοργάνωση 

των επιστημονικών Συνεδρίων του Πανελλήνιου Συλλόγου Ιχθυολόγων Δημοσίου 

(Π.Σ.Ι.Δ.). Με τις προσπάθειες των μελών μας, των φίλων και συναδέλφων στα 

εκπαιδευτικά και ερευνητικά Ιδρύματα, πετύχαμε την ευρεία αποδοχή του Συνεδρίου 

γεφυρώνοντας τις δύο κοινότητες που μας καθορίζουν, την κοινότητα των 

εργαζομένων του Τομέα Αλιείας και την επιστημονική κοινότητα. Το Συνέδριο του 

Π.Σ.Ι.Δ. αποτελεί σημαντικό σταθμό αναφοράς για τις επιστημονικές εξελίξεις στην 

αλιεία, στην υδατοκαλλιέργεια, τις εφαρμογές τους και στη διαχείριση των υδάτινων 

οικοσυστημάτων. Κατά τη διάρκεια των εργασιών του, παρουσιάζονται περίπου 100 

επιστημονικές εργασίες, συμμετέχουν περισσότεροι από 500 σύνεδροι και 

αναφέρεται στη διεθνή βιβλιογραφία (Aquatic Science and Fisheries Abstracts). 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι, συνεχίζοντας την 

πορεία που μετράει πάνω από 30 χρόνια, θα πραγματοποιηθεί το 17ο Πανελλήνιο 

Συνέδριο Ιχθυολόγων από 31 Οκτωβρίου έως 1,2,3 Νοεμβρίου 2019 στο 

Ηράκλειο με τίτλο: 

 

«Διαχείριση υδάτινων οικοσυστημάτων: Νέες Προκλήσεις & Προοπτικές»  

 

Οι Θεματικές Ενότητες αποφασίσθηκαν να είναι:  

 Θαλάσσια Οικοσυστήματα και Αλιευτικά Αποθέματα  

 Λεκάνες Απορροής και Παράκτια Ζώνη  

 Υδατοκαλλιέργειες και Αλιευτικά προϊόντα. 
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Σας προσκαλούμε να μας τιμήσετε παρακολουθώντας τις εργασίες του από 

κοντά. Επιπρόσθετα ευελπιστούμε ότι θα αποτελέσει βήμα για την παρουσίαση του 

επιστημονικού σας έργου, καταθέτοντας τις σχετικές εργασίες σύμφωνα με τις 

οδηγίες του 1ου circular όταν αυτό δημοσιοποιηθεί. 

Πληροφορίες για το 17ο Συνέδριο θα παρουσιάζονται στην ιστοσελίδα 

www.psid.gr, ενώ για οποιαδήποτε, ερώτηση, παρατήρηση κλπ θα μπορείτε να 

αποστέλλετε e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση sinedrio-ixthiologon-

2019@googlegroups.com. Σας ενημερώνουμε επίσης ότι ως Πρόεδρος της 

Οργανωτικής Επιτροπής του 17ου Συνεδρίου έχει οριστεί ο Δρ. Τσερπές Γιώργος, 

Δ/ντής ερευνών ΕΛΚΕΘΕ, Τηλ: 2810-337851,  e-mail: gtserpes@hcmr.gr  

 

   
   
 

Για το Δ.Σ 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ             Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
Μ.  ΤΣΟΥΒΑΛΑ                                                               Δ.  ΒΑΤΣΟΣ  
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